



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ
ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

46025, м. Тернопіль, вул. Родини Барвінських, 10; тел. 23-50-84, факс: 52-01-04, E-mail: mail@ucz.n.te.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 15

засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при обласній державній адміністрації

від 26 листопада 2021 року

м. Тернопіль

ДЕМ'ЯНЧУК Ігор – перший заступник голови обласної державної адміністрації, перший заступник голови комісії, головуєчий на засіданні комісії

Присутні:

заступники голови комісії, члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при обласній державній адміністрації, голови райдержадміністрацій (список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Плану основних заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені і паводків у 2022 році (доповідачі: Хрущ Назарій – виконувач обов'язків начальника Регіонального офісу водних ресурсів у Тернопільській області, Любий Ігор – заступник директора департаменту - начальник управління з питань цивільного захисту, планування та підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації).

2. Про стан виконання заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки на об'єктах органів влади області (доповідач: Лукачик Сергій – начальник управління запобігання надзвичайним ситуаціям Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області).

3. Про підведення підсумків купального сезону 2021 року (доповідач: Лукачик Сергій – начальник управління запобігання надзвичайним ситуаціям Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області).

4. Про затвердження переліків потенційно небезпечних об'єктів, місць знищення вибухонебезпечних предметів та хімічно небезпечних об'єктів за ступенем хімічної небезпеки на території Тернопільської області на 2022 рік (доповідач: Греса Ігор – начальник управління організації заходів цивільного захисту Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області).

5. Про план роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при обласній державній адміністрації на 2022 рік (доповідач: Буковський Віктор – начальник відділу цивільного захисту управління з питань цивільного захисту, планування та підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації).

1.СЛУХАЛИ:

Хрущ Назарій – доповів про проведену роботу Регіональним офісом водних ресурсів у Тернопільській області щодо зменшення ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з водним фактором, стан використання орендованих та безгосподарних водних об'єктів на території області та технічний стан гідротехнічних споруд (текст доповіді додається до протоколу).

Любий Ігор – поінформував про основні завдання місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2022 році (текст доповіді додається до протоколу).

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити План основних заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені і паводків у 2022 році (далі – План заходів), що додається.

2. **Кременецькій, Тернопільській та Чортківській районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам рад територіальних громад:**

забезпечити виконання затвердженого Плану заходів щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені і паводків у 2022 році;

до 10 грудня 2021 року розробити та затвердити на засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

відповідні Плани заходів щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені і паводків у 2022 році;

про виконання Плану заходів інформувати обласну державну адміністрацію через департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації до 15 лютого 2022 року на електронну адресу: mail@uczn.te.gov.ua.

3. ТОВ „Західгідроенерго”, Білецькій сільській територіальній громаді та Тернопільській райдержадміністрації в межах повноважень:

забезпечити санітарний скид через водовипуск Івачівського водосховища;

провести інші запобіжні заходи з метою попередження виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру та забезпечення безаварійного функціонування гідротехнічних споруд на водосховищі в с. Івачів Горішній Білецької сільської територіальної громади Тернопільського району;

про виконання заходів (робіт) інформувати обласну державну адміністрацію через департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації до 20 березня 2022 року на електронну адресу: mail@uczn.te.gov.ua.

4. Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації:

до 01 лютого 2022 року організувати робочу зустріч з ТОВ „Західгідроенерго”, Білецькою сільською територіальною громадою, Тернопільською районною державною адміністрацією, управлінням екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації, Регіональним офісом водних ресурсів у Тернопільській області та Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області з питань попередження виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру та забезпечення безаварійного функціонування гідротехнічних споруд на водосховищі в с. Івачів Горішній;

до 01 березня 2022 року організувати проведення перевірки стану готовності органів управління та сил цивільного захисту територіальних громад області щодо виконання завдань за призначенням під час пропуску льодоходу, повені і паводків у 2022 році та технічного стану гідротехнічних споруд водойм на їх територіях.

5. Регіональному офісу водних ресурсів у Тернопільській області:

впродовж 2022 року (особливо у період формування та проходження льодоходу) забезпечити проведення регулярних спостережень за гідрологічним і льодовим режимом річок під час проходження водопілля, своєчасне складання прогнозів характеристики пропуску льодоходу, повені та паводків, їх уточнення і доведення до місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

розробити оптимальні режими роботи водогосподарських систем, каскадів водосховищ і ставків та забезпечити моніторинг їх дотримання.

6. Контроль за виконання даного рішення покласти на департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації.

2. СЛУХАЛИ:

Лукачик Сергій – доповів про те, що з початку року представниками Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області проведено 19 планових та 1079 позапланових перевірок стану техногенної та пожежної безпеки загальноосвітніх навчальних закладів, закладів охорони здоров'я, культурно-видовищних та адміністративних будівель органів місцевого самоврядування.

За порушення вимог пожежної безпеки та невиконання запропонованих приписів до адміністративної відповідальності притягнуто 214 керівників закладів та відповідальних посадових осіб.

За невиконання порушень вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, що створюють загрозу життю та здоров'ю людей згідно статей 67, 68 та 70 Кодексу цивільного захисту України, підготовлено та направлено 21 звернення до адміністративного суду для застосування заходів реагування у сфері державного нагляду (контролю) у вигляді повного або часткового зупинення експлуатації будівель до повного усунення виявлених порушень (текст доповіді додається до протоколу).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області щодо виконання заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки на об'єктах органів влади області взяти до відома.

2. Департаментам охорони здоров'я облдержадміністрації, соціального захисту населення облдержадміністрації, культури та туризму облдержадміністрації, управлінню освіти і науки облдержадміністрації, Кременецькій, Тернопільській та Чортківській районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських, селищних та сільських рад територіальних громад:

проаналізувати протипожежний стан підпорядкованих закладів (освіти, охорони здоров'я, культури, соціального захисту) і вжити невідкладних заходів щодо усунення порушень пожежної та техногенної безпеки, виявлених за результатами проведених заходів державного нагляду (контролю);

забезпечити експлуатацію об'єктів відповідно до вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки.

3. Визначеним виконавцям про стан виконання даного рішення інформувати Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області до 20 грудня 2021 року.

4. **Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області** провести детальний аналіз стану виконання заходів у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки на об'єктах соціальної сфери, освіти та охорони здоров'я по кожній територіальній громаді області та до 10 грудня 2021 року надати інформацію в департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації для відповідного реагування.

3. СЛУХАЛИ:

Лукачик Сергій – надав оперативну інформацію про кількість загиблих на водних об'єктах області у 2021 році та порівняв з відповідним періодом минулого року, вказав на основні причини загибелі людей на воді.

Наголосив, що органам місцевого самоврядування необхідно провести роботу щодо визначення місць відпочинку на воді та приведення їх у відповідність вимогам Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301 (текст доповіді додається).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області щодо підсумків купального сезону у 2021 році взяти до відома.

2. **Кременецькій, Тернопільській та Чортківській районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам рад територіальних громад:**

проаналізувати по кожному населеному пункту наявність стихійних місць відпочинку людей біля води;

розглянути питання щодо стану безпеки людей на водних об'єктах на засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;

Термін виконання: до 01 грудня 2021 року

спільно з органами місцевого самоврядування виконати комплекс заходів щодо визначення місць масового відпочинку населення на водних об'єктах відповідно до порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2002

№ 264 (із змінами) та вжити заходів щодо облаштування місць масового відпочинку людей на водних об'єктах у відповідності до Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301;

Термін виконання: до 01 квітня 2022 року

при укладанні договорів оренди на водні об'єкти, на яких можливе влаштування місць масового відпочинку населення, зобов'язувати орендарів влаштовувати відповідні місця;

Термін виконання: під час укладання договорів оренди

перед початком літнього сезону організувати роботу щодо обстеження дна акваторії, відведеної для купання людей, очищення дна від сторонніх предметів водолазами та видачі власнику пляжу відповідних документів, а саме: паспорт підводної частини акваторії пляжу (водного об'єкта), акт водолазного обстеження дна акваторії (водного об'єкта), карта виміру глибин дна акваторії (водного об'єкта), акт про усунення небезпечних для купання предметів з дна акваторії пляжу (водного об'єкта);

Термін виконання: до 01 квітня 2022 року

у випадку порушення і невиконання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України розглянути питання про розірвання угод з підприємствами, фізичними особами або орендарями, які відповідають за утримання водних об'єктів;

організувати роботу щодо заборони виходу людей на кригу у найбільш небезпечних ділянках водойм області, особливо під час відлиги та танення льоду;

Термін виконання: протягом грудня 2022 року,
січень-березень 2022 року

забезпечити належну інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення через засоби масової інформації щодо необхідності дотримання правил безпеки під час перебування на воді;

Термін виконання: постійно

про стан виконання визначених завдань інформувати департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації до 15 квітня 2022 року.

3. Виконавчим комітетам Борщівської та Лановецької міських рад територіальних громад – вжити заходів щодо облаштування місць масового відпочинку людей на водних об'єктах у відповідності до Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301.

4. Контроль за виконання даного рішення покласти на департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації.

4. СЛУХАЛИ:

Греса Ігор – довів до присутніх вимоги щодо необхідності щорічного затвердження переліків потенційно небезпечних об'єктів, місць знищення вибухонебезпечних предметів розміщених на території області та переліку хімічно небезпечних об'єктів за ступенем хімічної небезпеки на території Тернопільської області, поінформував про проведену роботу, запропонував для розгляду та затвердження зазначені переліки на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити переліки потенційно небезпечних об'єктів, місць знищення вибухонебезпечних предметів та хімічно небезпечних об'єктів за ступенем хімічної небезпеки на території Тернопільської області на 2022 рік, що додаються.

2. **Місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування спільно з керівниками об'єктів** – здійснювати належну організацію роботи та контроль за потенційно небезпечними об'єктами, хімічно небезпечними об'єктами стосовно виконання заходів щодо безпечного виробництва, діяльності, утримання та безпеки працюючого персоналу і населення, яке проживає у прогнозованих зонах ураження.

3. **Тернопільській та Чортківській районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам рад територіальних громад на території яких розташовані хімічно небезпечні об'єкти:**

передбачити при формуванні бюджету на 2022 рік виділення коштів на фінансування заходів із забезпечення непрацюючого населення, яке знаходиться у прогнозованій зоні хімічного забруднення, засобами індивідуального захисту органів дихання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 року № 1200 „Про затвердження Порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю” (із змінами);

зобов'язати керівників хімічно небезпечних об'єктів:

забезпечити наявність та зберігання дегазуючих речовин в необхідній кількості;

забезпечити працівників об'єкту засобами індивідуального захисту відповідно до належності (постанова Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 року № 1200 (із змінами);

виконати комплекс заходів із облаштування на підпорядкованих об'єктах систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення (ДБН В 2.5-76:2014, Кодекс Цивільного захисту України);

про виконання визначених завдань інформувати департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації до 20 лютого 2022 року.

5. СЛУХАЛИ:

Буковський Віктор – поінформував про роботу регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній державній адміністрації у поточному році, запропонував для розгляду та схвалення проект Плану роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній державній адміністрації на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ:

Врахувати пропозиції Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області, схвалити План роботи регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній державній адміністрації на 2022 рік (додається) та подати його на затвердження голові обласної державної адміністрації.

Перший заступник голови обласної державної адміністрації, перший заступник голови комісії



Ігор ДЕМ'ЯНЧУК

Відповідальний секретар комісії

Віктор БУКОВСЬКИЙ

Василь Ясіновський